



«Круглый

СТОЛ»

2-я стр.

Пт, 19 мая		Сб, 20 мая		Вс, 21 мая		Пн, 22 мая		Вт, 23 мая		Ср, 24 мая		Чт, 25 мая		Пт, 26 мая	
Небольшой дождь		Облачно с прояснениями		Небольшой дождь		Небольшой дождь		Малооблачно		Малооблачно		Облачно с прояснениями		Пасмурно	
+17	+9	+21	+10	+22	+12	+18	+7	+18	+8	+19	+9	+20	+11	+19	+10

Данные предоставлены на сайте [золотухинская-жизнь.рф](http://золотухинская-жизнь.рф) компанией FORECA

Патриотическое воспитание

Вести региона

## Георгиевский сбор-2017



Награды  
Курской области  
переданы на хранение

Губернатор Александр Михайлов подписал распоряжение о передаче на постоянное хранение в фонды Курского областного краеведческого музея государственных наград, документов к ним и документов о памятных событиях Курской области.

Теперь там можно будет ознакомиться с Указом Президиума Верховного Совета СССР от 07.12.1957 г. «О награждении Курской области орденом Ленина»; грамотой Президиума Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик за успехи, достигнутые по увеличению производства и сдачи государству сахарной свёклы и других сельскохозяйственных продуктов, от 25.12.1957 г. Более подробно с перечнем переданных наград можно ознакомиться на сайте газеты «Золотухинская жизнь».

Куряне  
бережно относятся  
к героическому прошлому

В администрацию области пришло письмо от жителей города Ливны Орловской области.

В письме отмечено: «Вот уже три года у нас есть возможность приехать и поклониться нашему дедушке - Москвину Андрею Александровичу, покоящемуся в братской могиле села Пальцево Дмитриевского района. Он отдал свою жизнь, защищая Родину от немецко-фашистских захватчиков. Долгие годы мы искали его, и вот в 2015 году наши поиски увенчались успехом. Оказалось, что он погиб 1 марта 1943 года в 280 км от своего дома».

Актуально

Вместо призыва - контракт

Одним из майских Указов, а именно - «О дальнейшем совершенствовании военной службы в РФ» - Владимир Путин уделит большое внимание формированию и комплектации Вооружённых Сил России.

1 мая 2017 года Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон Российской Федерации № 91 «О внесении изменений в статью 34 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе», предоставивший право гражданам, подлежащим призыву на военную службу и имеющим среднее профессиональное образование, заключить первый контракт о прохождении военной службы по контракту сроком на 2 или 3 года вместо военной службы по призыву.

Отбор граждан, имеющих высшее или среднее профессиональное образование, на военную службу по контракту осуществляется в воинские части Белгородской, Брянской, Воронежской, Московской, Нижегородской, Ленинградской, Калининградской областей. Всем гражданам, изъявившим желание проходить военную службу по контракту вместо военной службы по призыву, обращаться за дополнительной информацией в военный комиссариат Золотухинского района Курской области по адресу: п. Золотухино, ул. Куйбышева, 8.

С. МИШИН,  
военный комиссар Золотухинского района.

6 мая в Курске прошёл V кадетский Георгиевский сбор, посвящённый двум праздникам: православному дню поминовения святого великомученика Георгия Победоносца и 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Участие в мероприятии приняли и кадеты нашего района. Впечатлениями сегодня делится обучающаяся 8 «Б» класса, кадет Золотухинской средней школы Анастасия ЛЮКТИОНОВА.

«Навсегда останется в памяти день проведения торжественного собрания в школе №18 имени А.С.Сергеева г.Курска, где обучаются кадеты-нахимовцы. Это они, гостеприимные, вежливые, внимательные, уже пятый год подряд встречают приглашённых гостей праздника у себя в школе, выстроившись в почётный караул уже от входа в здание.

В торжественном убранстве зал, но до открытия мероприятия нас всех пригласили на пришкольный участок, где по сложившейся традиции обучающиеся школы вместе с ветеранами войны, почётными гостями в рамках акции «Живи, наш школьный сад Победы» высаживали саженцы яблонь на «Аллее памяти».

На торжественном собрании в школе присутствовали гости всех служб области. Приятно, что в числе первых интервью областному телевидению давала наша Анастасия Еськова (уже показывали). Здесь состоялось награждение победителей акций и лучших руководителей кадетских классов. В числе награждённых обучающиеся нашего района - девятиклассница Будановской средней школы Евгения Щепотина и одиннадцатиклассник Свободинской средней школы Максим Ирючкин. Им были вручены Благодарственные письма комитета образования и науки Курской области. Наш классный ру-



Одиннадцатиклассник Свободинской средней школы Максим Ирючкин

ководитель Валентина Ивановна Лыкова и классный руководитель класса кадетов Солнечной средней школы Лариса Валерьевна Тихонова награждены Грамотами Курского городского Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов за активную общественную работу, участие в гражданско-патриотическом воспитании молодёжи, внимание и поддержке ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

Хотелось бы, чтобы такие сборы проводились и в нашем районе, ведь нам тоже есть, что показать и что рассказать.

Выступая во время Парада на Красной площади Москвы в честь 72-й годовщины Великой Победы, Президент страны В.В. Путин сказал: «Чем дальше уходят в историю события Великой Отечественной, тем выше наша ответственность перед будущими поколениями. Мы обязаны передать им стабильность и мир на планете. Передать суровую, героическую правду и память об Отечественной войне, дух и смысл Великой Победы, чтобы наши потомки так же сильно любили Россию, а в памяти народной навеки осталось поколение, которое самоотверженно сражалось за Родину и с честью отстояло её свободу и независимость».

Обращения граждан

Водоснабжение  
восстановлено  
в день обращения

Редакция районной газеты зачастую становится быстрым и эффективным способом решения возникающих бытовых проблем и достижения желаемого результата. Так произошло и в этот раз. Жительница деревни Белый Колодезь Ануфриевского сельсовета Людмила Юрьевна ЧЕРКАСОВА обратилась в районку по поводу недельного отсутствия в населённом пункте воды. Насос, качавший её, сломался. Колодец, имеющийся в деревне, находится в удручающем состоянии. На звонки местных жителей в обслуживающую организацию «Курскводоканал» никто не отвечал. В этот же день, 25 апреля, редакция направила в администрацию Ануфриевского сельсовета запрос с просьбой прокомментировать ситуацию. Ответ главы муниципального образования В.К. МАСЛОВА был оперативным и кратким.

«На Ваше обращение от 25.04.2017 года № 27 администрация Ануфриевского сельсовета Золотухинского района Курской области сообщает, что на момент поступления в Ваш адрес обращения Черкасовой Л.Ю. проводились работы по замене погружного насоса в населённом пункте Белый Колодезь. Водоснабжение к 19.00 25.04.2017 года было полностью восстановлено».

Произвели самозахват  
земельного участка

Следующий запрос был направлен туда же, в Ануфриевский сельсовет. В редакцию газеты «Золотухинская жизнь» с просьбой о помощи обратились жительницы деревни Сергеевка Ануфриевского сельсовета сёстры В.Е. ПЛУЖНИКОВА и Н.Е. ФАТЕЕВА. Они просили помочь разобраться в спорном земельном вопросе. Земельный участок, принадлежащий Вере Егоровне, обрабатывает Надежда Егоровна, так как первая давно проживает в Москве. Недавно Надежда Егоровна его обработала и подготовила к весенне-посевным работам, наняв тракториста и заплатив приличную для неё сумму. Но произвести посевы культур не может, так как её сосед С.А. Плужников, купивший у прежней хозяйки квартиру вместе с прилегающим земельным участком в 14 соток, захватил её вспаханный и прокультивированный надел, передвинул и вбил колья дальше полагающейся межи. Для женщины, перенесшей 2 операции, огород является основным источником существования. В соответствии со статьёй 37 Закона РФ о СМИ редакция газеты «Золотухинская жизнь» просила главу муниципалитета В.К. Маслова в течение семи дней прокомментировать сложившуюся ситуацию и помочь селянам разобраться в спорном вопросе. Ответ пришёл на следующий день:

«Споры по земельному участку между Плужниковой В.Е., Фатеевой Н.Е. и Плужниковым С.А. бессмысленны и не имеют права вестись, поскольку участок был незаконно захвачен. Он расположен в зоне специального назначения. Администрацией сельсовета данный земельный участок не мог выделяться, поскольку через него проходит сеть водоснабжения. Для указанного земельного участка разрешены следующие виды деятельности: размещение водозаборных, водопроводных сооружений, насосных

станций, зелёных насаждений, выполняющих специальные функции; размещение садов, скверов; размещение объектов инженерной инфраструктуры согласно внесённым изменениям в правила землепользования и застройки муниципального образования «Ануфриевский сельсовет». Жители произвели самозахват этого земельного участка.

Всё это было устно разъяснено Фатеевой Н.Е. и Плужникову С.А. ещё в ноябре 2016 года».

Олеся ЮДАЕВА

«Круглый стол»

# «Россия как правовое государство»

Так назывался «круглый стол», прошедший в Золотухинской межпоселенческой библиотеке, на который были приглашены старшеклассники Золотухинской средней школы вместе с учителем истории и праведения Е.С. Коноровой для участия в обсуждении такой важной и актуальной темы, как формирование правового государства в нашей стране. В работе «круглого стола» приняли участие представители избирательных комиссий, полиции.



Участники «круглого стола»

Председатель опорной (базовой) территориальной избирательной комиссии Курского района В.М. Думчикова рассказала будущим молодым избирателям о законах, регламентирующих выборы, о правах избирателей, об основных гарантиях избирательного права и призвала юношей и девушек проявлять активность, принимать участие в выборах, когда они достигнут совершеннолетия.

С историей выборов, истоки зарождения которых уходят корнями в Древнюю Грецию и Древний Рим, ознакомили ребят ведущие - сотрудники библиотеки Е.С. Черенкова и Е.А. Татаренкова.

Председатель территориальной избирательной комиссии Золотухинского района Г.В. Умеренкова, с которой старшеклассники уже встречались не раз, отметила, что ребята активно участвуют в деловых играх, показывая хорошие знания. Ребята узнали, что на территории Золотухинского района, куда входят десять сельсоветов, образовано 35 избирательных участков и сформировано столько же избирательных комиссий, и от каждого,

кто участвует в подготовке и проведении выборов, требуется знание законодательства о выборах и неукоснительное его соблюдение. Школьники ознакомились с работой территориальной и муниципальной избирательных комиссий, с традицией чествовать на избирательных участках молодых, впервые голосующих избирателей.

Учитель истории и праведения Золотухинской средней школы Е.С. Конорова, прежде чем начать своё выступление о формировании политико-правовой культуры школьников, задала вопрос одиннадцатиклассникам: «Что такое правовое государство и какими признаками оно обладает?». А затем ознакомила присутствующих с результатами опроса, проведённого в десятом классе, сделав вывод, что определённый уровень политико-правовой культуры у наших школьников есть, и это радует. Молодые люди понимают, что к вопросам политической деятельности нужно подходить осознанно, ответственно.

О соблюдении правопорядка в период проведения выборов рассказала старший лейтенант по-

лиции ОМВД России по Золотухинскому району С.А. Фоменко. Заместитель главы администрации Новоспасского сельсовета С.П. Зиновьева на примере своего муниципального образования ознакомила с порядком проведения выборов в органах местного самоуправления. Муниципальные органы сегодня не только решают самые насущные жизненные проблемы людей, они являются важнейшим слагаемым в деле формирования гражданского общества современной России, составляют одну из основ демократического строя.

Далее была проведена викторина, в которой школьники приняли активное участие. К встрече был оформлен информационный уголок «С правом по жизни», отражающий вопросы избирательного права.

По словам организаторов «круглого стола», подобные мероприятия способствуют повышению правовой грамотности учащихся, развитию интереса к процессу организации и проведения выборов, воспитывают у них ответственность, чувство патриотизма и гражданской ответственности, умение выражать свои суждения.

Подводя итоги «круглого стола», В.М. Думчикова передала педагогу Дипломы и сувениры для поощрения самых активных старшеклассников, вручив Благодарственные письма за участие в подготовке и проведении встречи сотрудникам библиотеки Е.С. Черенковой и Е.А. Татаренковой. Благодарственное письмо за всестороннее освещение деятельности территориальной избирательной комиссии Золотухинского района передано и главному редактору АУКО «Редакция газеты «Золотухинская жизнь» О.В. Юдаевой.

Елена БОЕВА



В мероприятии приняли участие старшеклассники Золотухинской средней школы

Спрашивали? Отвечаем

## Новый порядок определения налоговой базы



Расскажите, пожалуйста, о применении нового порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости для расчёта налога на имущество физических лиц за 2016 год.

Н. ПОЛТОРАЦКИЙ, д. Никулино.

Главой 32 «Налог на имущество физических лиц» Налогового кодекса РФ (далее - Кодекс), установлен новый порядок взимания налога на имущество физических лиц, согласно которому база по налогу на имущество физических лиц определяется исходя из кадастровой стоимости имущества (максимально приближенной к рыночной стоимости имущества), а не с инвентаризационной стоимости, как это было ранее.

Впервые уплатить налог, рассчитанный по новым правилам, курянам потребуется не позднее 1 декабря 2017 года.

Согласно новому порядку, налоговая база по объектам недвижимого имущества определяется как его кадастровая стоимость, указанная в государственном кадастре по состоянию на 1 января года, который является налоговым периодом. Базой по налогу на имущество фи-

зических лиц для объекта, который образован в течение календарного года, признаётся его кадастровая стоимость на дату постановки на государственный кадастровый учёт (абз. 1 п. 2 ст. 403 Кодекса).

Узнать кадастровую стоимость своего недвижимого имущества можно на официальном сайте Росреестра в разделе «Государственные услуги» (<http://www.rosreestr.ru>) с помощью сервиса «Справоч-

ная информация по объектам недвижимости в режиме online». По кадастровому номеру, условному номеру или адресу объекта можно получить справочную информацию об объекте налогообложения, в том числе о его кадастровой стоимости.

Лицо, имеющее право на налоговую льготу, представляет в налоговый орган заявление о предоставлении льготы и документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.

М. РАКИТСКАЯ, начальник отдела камеральных проверок №3 ИФНС по Курской области.



Официально

РЕКОМЕНДАЦИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ  
п. Золотухино 17 мая 2017 г.

1. Одобрить проект решения Представительного Собрания Золотухинского района Курской области от 19.04.2017 г. № 179-ЗПС «Об исполнении бюджета Золотухинского района Курской области за 2016 год».
2. Одобрить проект решения Представительного Собрания Золотухинского района Курской области от 19.04.2017 г. № 181-ЗПС «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района «Золотухинский район» Курской области».
3. Протокол публичных слушаний вместе с принятыми рекомендациями направить Представительному Собранию Золотухинского района Курской области и опубликовать в газете «Золотухинская жизнь».

Председатель публичных слушаний А.Г. УМЕРЕНКОВ.

На правах рекламы

### Поздравляем!

Катунина Юрия Николаевича поздравляем с 30-летием!  
Тебе желаем в тридцать лет счастливый вытянуть билет, чтоб каждый год по тридцать раз победы радовали глаз. Желаем в этот юбилей хороших, искренних друзей, и жизнь была чтоб без забот ещё на тридцать лет вперёд!  
Мама, папа, брат, сестра, племянники, семья Буровых.

Евсееву Светлану Васильевну поздравляем с юбилеем!  
Будь всегда такой же милой, нежной, ласковой, красивой, для супруга - самой лучшей, и для мамы - солнца лучик, для детей - красивой самой, самой лучшей в мире мамой, для врагов - непобедимой, для семьи - всегда любимой!  
Мама, муж, сын, невестка.

### АДВОКАТСКИЙ КАБИНЕТ

оказывает все виды юридических услуг: консультации, составление процессуальных документов - исков, жалоб, представительство в судах, оформление земельных участков, домовладений в собственность. Специалисты оказывают услуги в сфере арбитражного производства (взыскание из всех договоров, банкротство физ. лиц и юр. лиц). Телефон 8-910-275-79-57.

### ВОДОПРОВОД,

канализация, проколы под дорогами. Бурение скважин на воду до 100 м. Тел. 8-919-132-16-05.

### МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ,

балконы, остекление, теплицы, кирпичная кладка, бетонирование, крыши, заборы, ворота, сайдинг, оградки, копка могил. Тел. 8-905-041-94-01.

### Курская инкубаторная станция

реализует суточный и подросший МОЛОДНЯК ПТИЦЫ  
«ГУСИ» «УТКИ»  
«МУЛАРДЫ» «КУРЫ-НЕСУШКИ»  
«БРОЙЛЕРЫ» «ИНДЕЙКА» «ПЕТУШКИ»  
Все птица перед продажей вакцинируется и проходит ветеробработку. Осуществляется ПРОДАЖА КОМБИКОРМА для птицы, а также оказывается консультация по кормлению и содержанию птицы.  
Курской р-н, д. Камешково (Путь от г. Курска в сторону п. Золотухино)  
Т: 8-910-313-77-97,  
8-906-572-28-88, 73-34-37.

### РЕМОНТ БЕНЗОТЕХНИКИ И ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТА:

бензопилы, триммеры, мотоблоки, мотопомпы, перфораторы, дрели, болгарки, лобзики и прочее. Тел. 8-919-136-87-37.

### ОСУЩЕСТВЛЯЕМ РЕМОНТ мелкой и крупной бытовой техники.

Мастерская находится по адресу: г. Курск, проспект Дружбы, 4б, режим работы - с 9.00 до 18.00, без выходных. Тел.: 8-920-266-84-80, 8 (4712) 31-09-33.

### Окна, сайдинг, кровля, ремонт окон.

Пенсионерам - скидки. 8-951-321-20-96

### КРЕДИТ

предоставлен на сумму 50000 руб. сроком на 12 мес.

## Окна двери натяжные потолки заборы кровля сайдинг мебель

корпусная и мягкая  
8-951-325-35-35 ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ

## Окна сайдинг кровля потолки

НАТЯЖНЫЕ, ГИПСОКАРТОН  
РАССРОЧКА И КРЕДИТ  
8-920-262-71-21  
8-920-721-28-59

## ОКНА РАССРОЧКА

Жалюзи. Метал. двери Натяжные Потолки НИЗКИЕ ЦЕНЫ  
т. 8-960-680-40-50

### ГАЛЕРЕЯ ОКОН

REHAU  
• СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ!  
• ДОГОВОР НА ДОМУ!  
• РАБОТАЕМ С МАТЕРИНСКИМ КАПИТАЛОМ!  
пос. Золотухино, ул. Железнодорожная (рынок)  
8-910-218-32-22  
www.galereyaokon.com

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Ограничение просмотра телепередач по возрасту. Не рекомендуется: 6+ - детям до 6 лет; 12+ - детям до 12 лет; 16+ - лицам моложе 16 лет; 18+ - лицам моложе 18 лет.

Table with 4 columns: 22 мая понедельник, 23 мая вторник, 24 мая среда, 25 мая четверг. Each column lists TV programs with times and channel logos (e.g., 7, Россия 1, ТВЗ, ТБЦ, Матч).

На правах рекламы

Advertisement section containing various services: УСЛУГИ (Гаражи, Поездки на море, Куры-несушки, Натяжные потолки, Бурение скважин, Услуги фотографа, Ремонт мебели, Бурение скважин, Кровельные работы, Агроферма «Златоносок», На «Мойке», Автосервис «Гараж», Новые запчасти, Водопровод, Перетяжка и ремонт мягкой мебели), ПРОДАЮТСЯ (3-комнатная квартира, дом в с. Боёво, дом в м. Свобода, автомобиль «Ока», пчелосемья, свинина, 2-этажный дом, дом в д. Буклята, дом в п. Золотухино, зерно), ПРОДАМ (гаражи), ПРОДАЮТСЯ КВАРТИРЫ (в Коренной м. Свобода), ЗАКУПАЕМ (мясо), ВАКАНСИИ (водитель, бухгалтер, контролёр, водитель).

Коллектив МКДОУ «Детский сад п. Солнечный» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти УМЕРЕНКОВА Сергея Парфирьевича и выражает искреннее соболезнование его родным и близким. Скорбим по поводу безвременной смерти УМЕРЕНКОВА Сергея Парфирьевича и выражаем искреннее соболезнование его семье. Утрата такой надёжной опоры в жизни невосполнима. Нужно, необходимо найти в себе силы пережить эти самые трудные минуты и тяжёлые дни. Л.Н. Черников и Железняковы.

